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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Постійне зростання потреб споживачів у швидкому 

та зручному обслуговуванні зумовлює необхідність широкого впровадження 

цифрових технологій у сфері гостинності. Сучасні гості очікують 

індивідуалізованого підходу та мінімізації часу на рутинні операції, що вимагає 

розробки й інтеграції мобільних додатків, систем «безшовного» реєстрування 

та аналітичних платформ для обробки великих обсягів даних. Крім того, 

стрімке розростання онлайн-акаунтів і платформ для бронювання створює 

жорстку конкуренцію як між готелями, так і між традиційними закладами та 

об’єктами спільного користування житлом. В Україні впровадження цифрових 

інновацій у готельно-ресторанному секторі стримується нерівномірним 

розвитком ІТ-інфраструктури, недостатнім рівнем цифрової грамотності 

персоналу та обмеженістю державної підтримки. Водночас, спершу пандемія, а 

потім і повномасштабне вторгнення спровокували прискорену діджиталізацію 

частини бізнес-операцій, відкривши нові можливості для модернізації сервісів. 

В таких умовах вивчення впливу цифрових технологій на операційну 

діяльність, маркетингову стратегію та клієнтський досвід стає ключовим 

завданням для забезпечення стійкості та зростання економічних показників 

готельних підприємств. 

Серед науковців, які досліджували цифровізацію в індустрії гостинності, 

варто виокремити О. Грибіненка, Дж. Врана, Р. Сінгха, С. Короля, Є. Половика, 

Л. Лігоненка, А. Хріпка, А. Доманського, Д. Семилітка, Я. Пукача, К. 

Шиманську, І. Кирилюк та А. Благополучну, які розкривали понятійно-

теоретичні основи, класифікацію цифрових технологій, механізми їх 

упровадження, а також світовий досвід цифрових комунікацій і соціально-

економічні ефекти трансформації готельного бізнесу. Проте залишається 

недостатньо вивченими питання адаптації міжнародних практик до умов 

воєнного стану, оцінка соціально-економічних наслідків цифровізації в 
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постконфліктний період та розробка моделей інтеграції мобільних сервісів із 

традиційною інфраструктурою готелів в Україні. 

Метою дослідження є комплексний аналіз стану та перспектив розвитку 

цифрових технологій у сфері гостинності на прикладі діяльності готелю 

Ramada Encore Kyiv. 

Відповідно до мети сформовано наступні завдання: 

- визначити поняття, сутність та класифікацію цифрових технологій у 

сфері гостинності; 

- дослідити вплив цифровізації на розвиток галузі гостинності; 

- характеризувати світовий досвід використання цифрових комунікацій у 

сфері гостинності; 

- провести організаційно-економічну характеристику підприємства 

Ramada Encore Kyiv; 

- оцінити рівень використання цифрових технологій на всіх етапах 

операційної діяльності закладу; 

- проаналізувати внутрішні та зовнішні комунікаційні канали цифрового 

формату діяльності підприємства; 

- визначити проблеми й передумови модернізації цифрових технологій у 

готелі Ramada Encore Kyiv; 

- розробити проєкт удосконалення застосування цифрових технологій у 

діяльності готелю; 

- прогнозувати соціально-економічний ефект від упровадження 

пропонованих рекомендацій. 

Об’єктом дослідження є процес цифрової трансформації діяльності 

підприємств індустрії гостинності в умовах сучасних ринкових викликів. 

Предметом дослідження є механізми, інструменти та результати 

впровадження цифрових технологій у практику функціонування готелю Ramada 

Encore Kyiv. 

Методи роботи. У роботі застосовано системний підхід – для виявлення 

взаємозв’язків між технологічними компонентами сервісу; метод аналізу та 
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синтезу – для встановлення закономірностей і формування цілісної моделі 

цифровізації; порівняльний метод – для зіставлення українського та світового 

досвіду; статистичний аналіз – для обробки фінансових і операційних даних; 

SWOT-аналіз для визначення проблем та перспектив підприємства; експертні 

оцінки – для визначення перспективних напрямків вдосконалення; метод 

прогнозування – для оцінки майбутніх соціально-економічних наслідків 

впровадження цифрових рішень. 

Наукова новизна дослідження полягає в узагальненні існуючих підходів 

до сутності цифрових технологій в сфері гостинності, а також в розвитку та 

вдосконаленні існуючих підходів до класифікації застосованих в даному 

секторі цифрових технологій. 

Практичне значення дослідження полягає в тому, що розроблені 

рекомендації можуть бути імплементовані в діяльність дослідженого готелю 

Ramada Encore Kyiv, а також використані керівниками інших готелів і 

ресторанних комплексів для оптимізації операційних процесів. Крім того, 

результати дослідження можуть бути використані у навчальному процесі 

закладів вищої освіти спеціальностей готельно-ресторанного та туристичного 

менеджменту задля підвищення рівня цифрової компетентності майбутніх 

фахівців. 

Структура роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел з 46 найменувань та 2 

додатків. В роботі використано 9 рисунків та 20 таблиць. 
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ВИСНОВКИ 

 

Кваліфікаційна робота присвячена дослідженню механізмів, інструментів 

та результатів впровадження цифрових технологій у практику функціонування 

готелю Ramada Encore Kyiv. В результаті виконання поставлених завдань було 

отримано наступні висновки. 

Цифрові технології у сфері гостинності формують комплексний 

конструкт, який охоплює як галузеві бізнес-моделі, так і операційні та 

комунікаційні процеси. Цифровізація – це не просто переведення інформації в 

електронну форму, а системна трансформація, що передбачає перегляд 

стратегій, автоматизацію рутинних операцій і інтеграцію інноваційних рішень 

на всіх рівнях. Наразі світовий досвід свідчить про значне підвищення 

ефективності, гнучкості та персоналізації сервісу, водночас вимагаючи змін у 

менеджменті, кібербезпеці та підготовці персоналу. Використання інтернету 

речей, аналітики великих даних, віртуальної та доповненої реальності, а також 

блокчейн-технологій відкриває нові можливості прогнозування попиту і 

управління ресурсами. Проте досягнення стійкого розвитку потребує 

збалансованого підходу – комбінування цифрових і людських ресурсів, 

інвестування в навчання й інфраструктуру. Адаптивність застосування 

цифрових рішень дозволяє готельному бізнесу оперативно реагувати на зміни 

ринку, оптимізувати внутрішні операції й підвищувати конкурентну 

привабливість. Таким чином, цілісна цифрова трансформація є стратегічним 

фактором конкурентоспроможності індустрії гостинності в цифрову епоху. 

У практичній частині дослідження здійснено всебічну оцінку становища 

цифровізації готелю Ramada Encore Kyiv, починаючи з організаційно-

економічної характеристики: заклад функціонує під управлінням ТОВ «Хотел 

Менеджмент Груп ЛЛС», пропонує 322 номери різних категорій, водночас 2024 

року оптимізовано номерний фонд (зменшення студіо на 4 одиниці й 

покращених номерів на 5), що супроводжується зростанням частки стандартних 

номерів на 1,33 %; сегментування гостей виявило домінування бізнес-туристів 
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(68 %), фінансова звітність зафіксувала зростання виручки на 24,9 % і 

скорочення чистого збитку на 12,1 %, а рентабельність діяльності покращилась 

майже на 10 в.п. Автоматизація операцій досягла понад 90 % у ключових 

блоках обліку, зробивши можливим формування звітності за кілька годин 

замість квартальних періодів, мобільна реєстрація скоротила час реєстрації на 

50 %, а електронні сервіси – інтерактивні меню та «Room Service» – підвищили 

середній чек приблизно на 25 %. Внутрішні цифрові канали (месенджер та 

інформаційні панелі) сприяли пришвидшенню реагування й зниженню 

помилок, тоді як зовнішні комунікації (веб-сайт, соцмережі та чат-бот) 

зміцнили зворотний зв’язок і імідж бренду, заклавши основу для сталого 

розвитку в цифрову епоху. 

Виявлено, що Ramada Encore Kyiv має доволі розвинену фронт-офісну 

екосистему й бек-офісну автоматизацію, проте відстає в енергоефективності, 

навчанн і персоналу та інтеграції інтернету речей, а частина серверів і процеси 

резервного копіювання застаріли й потребують модернізації; також існує 

нерівномірність цифрових навичок серед підрозділів і перевантаження 

внутрішніх каналів комунікації. Зовнішній тиск посилюють міжнародні 

готельні мережі з безконтактним сервісом, нові регуляторні норми фіскалізації 

й запити на екологічні звіти. У відповідь запропоновано п’ять сценаріїв: 

створення єдиного цифрового кабінету гостя, автоматизацію 

енергоменеджменту, омніканальні email-кампанії, прогнозування завантаження 

за допомогою ШІ та платформу онлайн-навчання. За розрахунками з чотирма 

критеріями (економічна доцільність, технічна реалізація, швидкість 

впровадження, користь для гостя) оптимальним є запуск цифрового кабінету, 

оскільки він поєднує високий клієнтський ефект, прийнятну складність і 

швидкість, а також створює основу для подальшої інтеграції інших рішень. 

Кошторис проєкту складає 2,46 млн грн із розгортанням за п’ять місяців, а 

прогнозовані результати – збільшення частки прямих бронювань на 6 в.п., 

зниження комісій на 1,2 млн грн, зростання середнього чеку й середнього 

доходу номеру на 8 % та 5 % відповідно, скорочення часу реєстрації на 50 % і 
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підвищення індексу задоволеності гостей на 4,3 %, що дозволяє рекомендувати 

даний проект до впровадження.  
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